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(Hely)
Közp. n) —  A  villamos mutatványos.

vosszidegzetü ember csak járjon or­
feumba vagy cirkuszba, a hol tudja, 
hogy a légfprnászok és ekvilibristák 
hajmeresztő mutatványa mind csak 
’Veszedelem nélküli játék, mert a 
kifeszitett háló, meg a vastag pokróc 
megvéd a komolyabb veszedelemtől. 
Az igazi izgalmas torna, a hol már 
nem gombrÜ megy a játék, az a villa- 
myös. Tessék csak megnézni egy ilyen 
farsangi felvonulást, a milyen egy 
inegzsufolt körúti duplakoesi. A  kocsi 
’belsejében és két perronján ember 
ember hátán gomolyog. Mintha va - 
lami íkáriái disznósajt-figurát produ­
kálnának.

Köztük úszkál zömök tasakjával 
a  kalauz és jegy gyei. kináigaija őket. 
Egy külön orfeumprodukció, hogy 
•az összepreseit heringek milyen ki- 
gyómozdul átokkal elhalják elő az 
érte járó pénzt a saját zsebükből, 
vagy esetleg a máséból. A  perron 
lépcsőjén jobbról és balról, elől és 
hátul állva, ülve, térdelve, guggolva, 
sokszor csak félkézzel fogodzva csim­
paszkodik a félpoty apublikum. Ezek 
nem sokat reszkiroznak, legfeljebb 
az egyik kezüket vagy a lábukat arra 
az esetre, ha hirtelen ugorni kell, 
mert a kalauz vagy ellenőr őket is 
fizetésre szélit ja fel.

Megtörténik ugyan, hogy valami 
álmos teherkocsi lesodor egy párat 
a félpotyák közül, de ez igazán szór­
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ványos eset" A  zónazás magas isko­
lája az ütközőn való Utazásnál kez­
dődik. Az ütköző rúdját a szebb 
reményekre jogositó csirkefogó iiju- 
ság lovag ülésben foglalja el. A  mata­
dorok az ütköző vas tányérjának élés 
peremére állnak s a perronfal ablak­
védő rézrudjaiha kapaszkodnak. 
Ugyanitt lógnak fagyos körmökkel 
azok is, a kiknek lábtámasztéka a 
kocsialváz félcollos vaspereme.

Szebb mutatványok közé tartozik 
a lépcső túlzsúfoltsága miatt nyitva 
lengő perronajló, melyen vagy női 

| nyeregülésben, vagy kör éH áncos állás- 
bán foglal helyet az utas, miközben 
vagy a tető vízcsatornájába, vagy a 
forgó feliratba kapaszkodik. Esetleg 
a hirdetési táblába, a mi azonban 
kényelmetlen, mert nagyon kellnyuj- 
tózkodni. Ebből az állásból már igen 
csinos és gyors lefolyású holtrazuzó- 
dás érhető el. Igen mutatós és elég 
kockázatos mulat vány a k\jcsi első 
Ütközőjén való utazás. Különösen 
süketeknek ajánlható, mert ha a 
kalauz észreveszi, rettenetesen csön­
get. A  budapesti villamosút azó mű­
vészet clou-ja a kocsiközi utazás ter­
pesztett lábakkal és kettős liomoritás­
sál a motoroskocsi és a pótkocsi kö­
zött az ütköző támlák csap-csavar- 
Szögein. Itt, ha a csengőbe nem lehet 
belekapaszkodni, semmiféle más tá­
maszték nincs az egyensúly megőrze-

(Köt. v. fiiz.) (Oldal
térdek Kémény Mieszi- lázjnyornda 1917

fá t hnrdké.nessé.ife két
sere, mim a 
tése. A  támfák hordképessége két 
ember.

Ez a mutatvány különösen akkor 
szép, ha a felszállás menetközben 
történik a két kocsit összekötő vas­
rács alatt vagy felett, Gyors meg­
álláskor a térdek itt erősen meg- 
óvandók. Lebukás esetén a fej és a 
törzs sikeres elválasztása biztosra 
vehető. A  villamos vasúttársaság 
most egyesített erővel dolgozik e 
gyönyörű sport fejlesztésén, a mit 
természetesen csak úgy érhetnek el, 
ha minden nap cgy-két kocsival 
kevesebbet járatnak. No de erre aztán 
van is gondjuk. \.


